

SECRETARIA DE ESTADO DE MOBILIDADE  
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO  
FEDERAL SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA E  
FINANCEIRA DIRETORIA DE MATERIAIS E SERVIÇOS  
ERRATA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2018

No item 11 do Termo de Referência, onde se lê: Os pontos descritos no item 5.1 deverão estar prontos e habilitados dentro de **20** (quinze) dias após a emissão da ordem de serviço para início da execução.

Leia-se: Os pontos descritos no item 5.1 deverão estar prontos e habilitados dentro de **20 (vinte)** dias após a emissão da ordem de serviço para início da execução, **com a possibilidade de prorrogação, mediante justificativa a ser analisada pela CONTRATANTE, por mais 10 dias úteis.**

Em, 16/03/2018.  
Célia Maria Siqueira Leal  
Diretoria de Materiais e Serviços